



Србија наставља да буде држава у којој владају двоструки стандарди према патриотским, са једне стране, и другим невладиним организацијама, са друге стране. Непрестано се проширују кругови обрачуна са неистомишљеницима и покушава довести у питање свака тачка слободног мишљења и деловања. На реду је очито „Нова српска политичка мисао”, једна од најважнијих слободномислећих научних и медијских установа Србије.

„Јавна дебата о говору мржње и судским поступцима који се воде због говора мржње...”, организована 16. октобра 2009. од стране неуморне Иницијативе младих за људска права била је још једна прилика да се домаћа јавност увери у паралелну стварност данашње Србије. Ово је био и врхунац новије историје Друге Србије која се дрзнула да крене и у анализе судских процеса и тако намеће као надсудска, врховна власт у Србији. Разуме се да то нема никакве везе са демократијом и независним радом судства, али итекако има везе са уобичајеном праксом другосрбијанских НВО, које су сада нахушкане на нову жртву – НСПМ.

У таквој парадоксалној Србији поново смо видели мало медијско чудо у коме је могуће да организацији која у свом раду баштини систематску антиуставну подршку сепаратистичкој „Републици Косово” (погледати саопштење Иницијативе младих за људска права на њиховом сајту од 22. фебруара 2008. у коме између осталих демократских достигнућа пише „Србија је дужна да призна републику Косово...” <http://www.yihr.org/sao.php?id=293&lang=bhs>

) не само буде дозвољен даљи неометан рад већ и дато право да медијски пресуђује о раду НСПМ, једне од последњих оаза слободне речи у Србији.

Поставља се питање ко је одговоран за такав статус, осиноост и медијску моћ организације у чијим саопштењима можете прочитати и многе друге другосрбијанске бисере типа да је „целокупан државни апарат учествовао у прикривању трагова масовних злочина на Косову...” (саопштење од 22. фебруара 2008. <http://www.yihr.org/sao.php?id=293&lang=bhs>

)? Зашто надлежни органи и по питању оваквих тзв. неолибералних невладиних организација, чији је антиуставни рад евидентан, не делују енергично као када се ради о патриотским организацијама које се тако олако забрањују из мистериозних разлога?

Данашњи режим у Србији све виши личи на идеале Друге Србије. Режимлије треба да знају да се другосрбијански јакобинци неће зауставити док не скину и њихове главе и

## Паралелни свет

Пише: Српски сабор Двери  
понедељак, 19 октобар 2009 18:03

---

револуционарно не заузму све државне функције. Што се нас из патриотских НВО тиче, ми тих илузија немамо: Друга Србија означава НАТО окупацију и историјски крај Србије, и наше је да се томе супротставимо. Зато је одбрана сваке нападнуте тачке слободне мисли у Србији одбрана целог фронта личне, народне и државне слободе и достојанства у Србији.